

Beszámoló

Az elmúlt egy évben, a Communitas Alapítvány Alkotói Ösztöndíjának köszönhetően, lehetőségem nyílt egy régi vágyam beteljesítésére, amely egy rádiós rovat elkészítése. A munkám során sikerült a szükséges nyersanyagok egy részének feldolgozása, a dokumentálás, szerkesztés, illetve a megszólaló alanyok kiválasztására is sor került.

Ahogy a pályázatomban is jeleztem az Erdélyi ötkarikás történetek című alkotás, műfajában egy sportportré jellegű értékteremtő rádiós sorozat, sportolókról nemcsak sportolóknak mottóval. Tíz egyedi történetet terveztem, de szerintem ennél jóval több fog elkészülni. A beszélgetések során szó esik kudarcról és sikerről is egyaránt. Olyan erdélyi magyar, vagy erdélyi magyar vonatkozású sportolók, edzők szólnak meg, akiket manapság már kezdünk elfeledni, de olyanok is, akik még aktívak és napjainkban írják a történelmet. A bemutatásra a Marosvásárhelyi Rádió frekvenciáin került és kerül sor a jövőben is. Jelen pillanatban öt történet már teljesen elkészült, így például Szabó Kati, Orbán István, Tófalvi Éva, Szabó Gabriella és Gyöngyössy Zsolt epizódok elérhetőek online is.

Munkám során nagyon sok érdekes és új információval gazdagodtam, ami a fent említett egykori sportolók és edzők élettörténetét, sikereit illeti. Úgy gondolom, hogy fontos megőrizni az utókornak ezeket a beszélgetéseket, mivel az alanyok őszintén vallanak és sokszor olyan személyes gondolatok hangzanak el, amit nagyközönség előtt nem biztos, hogy vállalnának. A riportok elkészítése során rengeteg kutatást végeztem könyvtárban, illetve az interneten fellelhető anyagok is segítségemre voltak. Minden egyes beszélgetés előtt, feltérképeztem az alany pályafutásával és életével kapcsolatos addig elkészült interjúkat, beszámolókat. Mindez a nyugodt és időigényes munka nem lett volna lehetséges az Alkotói Ösztöndíj nélkül, amely egy anyagi biztonságot adott. Sokszor egy-egy kérdésfeltevésen az ember napokat gondolkodik, számtalanszor újraírja gondolatait, ehhez pedig elengedhetetlen a nyugodt légkör. Nem beszélve az utazásokról, az alanyok szülőhelyére, sikereik egy részének helyszínére, amelyek szintén nem jöhettek volna létre a Communitas Alapítvány Alkotói Ösztöndíja nélkül.

A folytatásban sem áll le a munka, elkészült már a nyersanyag Antal Előd kétszeres olimpikon jégkorongozóval, akárcsak Miklós Edit olimpikon alpesi sízóval is, ezeket még megszereznem kell, hátravan a vágás is, de ugyanakkor tervben van egy interjú Kicsid Gábor kétszeres világbajnok, olimpiai ezüstérmes kézilabdázóval is, valamint szeretnék egy epizódot Simon László birkózó világbajnoknak szentelni, fennmaradt ugyanis egy interjú a Marosvásárhelyi Rádió Aranyszalagtárában, amely közvetlenül halála előtt készült. Ezt a beszélgetést mindenképp felhasználnám, ugyanakkor felkeresném a még élő fiát, testvérét, volt csapattársakat, tanítványokat.

Hiszem, hogy az Erdélyi ötkarikás történetek egy eddig hiányzó űrt pótolnak és bízom benne, hogy a hallgatók is érzik ezt. A Communitas Alapítvány Alkotói Ösztöndíjának a legnagyobb nyeresége számomra egyértelműen az volt, hogy az általam megszólított alanyok nagyrésze

az interjúk elkészülte után barátként búcsúzott tőlem, ez pedig óriási megtiszteltetés.
Hálásan köszönöm a bizalmat és a támogatást!